WAY /V /XYY 2 903T 4G ,_JWI ; 1ol
audd OO 2 ye0yT W . - o L. $ Tl pbb
, 1 S olml 3T Gl g 53 9 oi 3ol Glojlu
Y s axio oluxs . . P NS Al
] a0g 1Y 4l yd 5993 9 i j9oT S ypoke
qz@w‘y é‘m g o . R . 000000000000000000:6”
’ b gino o5l g Jg 0999 (liaw s ,
s edbgld o ylow . s g0 pb
1F5 — ¥R 2 b JUo . L
o p—@d :‘sL—M‘ 4-1
é M . ‘ 4 y ° . )
Jo & Tl ot WU (ol y 330 000 | (o no s 1Y b e
Pib | A ) axio ) { PRy y. I
\ S oo B 4 B Code by sl ybs pog B bgue | Y
+Y Y_J¥
Octugope s 5T o e O.csigotes xf = o (
- —a+Y
Oecvtontima=Y oiya :*_—r Sbos & 5ke (F O et 1) st aa—r o 5ke (*
! S JolF unlio 4alS b 00 S U1y ) JB s> | Y
4
RCONN /X VX - & R Solwo X (sl yl & Y by o ls ()
Y -y
(Q ‘ 'x',xl ) o g5 S 3 & ke (Y
W AL
TP TR Y \Aady = ouw o8bw (
1 Gt il 31 (3T s ) @050 B o < il D 21 30 o 03030 1 (F
! owlonid iyt X J gaslieaz sl @ pysbole S o] ¥
x-—Y
x¥+¥x—10
x+0
' —dx+ 8
¥ o g3 &390 (9 5 00w M1y ks p Yol | F
A —yF
y—-x
x' -9 B
x(x+¥)
x' -\ B
A —Yx—A
- -¥y _
y+y




Y S ey i s pmiigwpo | O
X —x—-¢ o x—Y
x—V N -F
Ax' — YOx Xx*—f’_
x¥ —¥Yx+ 1\ 1W00x"
A A F A
vt "
Y el 1y 9y s @i g | F
\4 x
Y Ty =
x'—x—-Y x"+Ffx+V
x—\ x+0
x—Y¥ x'-%
Y L
x x—\
Y S aduio |y oilo (U g Cuowd Ty g S plowil 1) 3y Sl i | Y
f'x"—Ax+f'| x+Y O +¥x-V x—\
Y e _ -y _Yx+y A
35T Cw ) 23 b O Jobb bSOt g B=—— g A=5—
A+ B =
A+B=
Y (X > 0) oS ool 5T gos,9T e 1y Jilio Sdio bawxo | 4
Al y
Yx Yx
dx-Y
X
Yo | Pk ek dabl Wl gw g @90 eskesk 23907 NS 0 y0d | stk




